UHgmuBuAayanbHbIi yuebHbIi na1aH oCHOBHOro obuiero o6pasoBaHus

B Hawei o06pasoBaTesNbHOM OpraHusaumm obyyatlowmica MMeeT BO3MOMKHOCTb  BblbpaTb
WMHAMBUAYaANbHbIN y4ebHbIN nnaH u 06yyaTbCANHANMBUAYANLHO U/UAK B Knacce.

MUHMMaIbHOE KOIMYECTBO YPOKOB B HeZe 0, KOTOpble HE0B6X0AMMO NOCETUTD:

MaTemaTuKa — 2 ypoKa B Hegento (66 ypoKoB B roa), MtepaTypa - 2 ypoka B Hegento (66 ypoKos B roa),
PYCCKMIA A3bIK - 2 ypoKa B Heaento (66 ypokos B roa), 2 npeameTa no Bbi6opy Mo 2 ypoKa B Heaento.
Utoro 10 ypokos B Hegento.

CtoumocTb 650 pybnen 3a uHAMBMAYaNbHbIN YpPoK M 350 pybneit 3a ypok B Knacce. MMHMUManbHas
onnaTta B MecAl, cocTaBAaaeT 7 Tbicad pybne.

JononHUTeNbHO caatoTca NpeameTbl, U3ydaemble CaMoCcToATeNbHO, GopMa cAaun: NMCbMeHHasn
KOHTpO/ibHas paboTa uau pedepaTt. ObWan CTOMMOCTb NPOBEPKM paboTno npegmeram, M3ydaembimM
camocTtonaTesibHo — 6600 pybaelt 3a roa.

[ONONHUTENBHO K YY4EHOMY MNAHY TaKKe MOXHO BblbpaTb Nt060e KOAMYECTBO MHAMBUAYANbHbLIX UK B
MasbIX Fpynnax 3aHATUI NO NpeaMeTam.



